Домашнее задание №11-21
1. К источнику постоянного тока с ЭДС 20 В и внутренним сопротивлением 2 Ом подключен резистор. Какова мощность тока, выделяющаяся на резисторе, если напряжение на клеммах источника равно 18 В? Сопротивление соединительных проводов пренебрежимо мало. 

2. На входе в электрическую цепь квартиры стоит предохранитель, размыкающий цепь при силе тока 10 А. Подаваемое в цепь напряжение равно 110 В. Какое максимальное число электрических чайников, мощность каждого из которых равна 400 Вт, можно одновременно включить в квартире?

3. В цепи постоянного тока, показанной на рисунке, необходимо изменить сопротивление реостата R2 с таким расчётом, чтобы тепловая мощность, выделяющаяся на нём, увеличилась вдвое. Мощность на резисторе R1 должна остаться при этом неизменной. Как этого добиться, изменив сопротивление реостатов R2 и R3? Сопротивление резистора R1 = 2 Ом, а начальные значения сопротивлений реостатов: R2 = 6 Ом, R3 = 10 Ом. Выберите конечные значения R2 и R3.
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1) R2 = 4 Ом, R3  = 12 Ом 
2) R2 = 6 Ом, R3 = 8 Ом 
3) R2 = 3 Ом, R3 = 13 Ом 
4) R2 = 12 Ом, R3 = 4 Ом 

4. Какая тепловая мощность выделяется на лампе 2 в схеме, изображённой на рисунке? Все лампы, включённые в схему, имеют одинаковое сопротивление R  20 Ом. Внутреннее сопротивление источника r  2 Ом; его ЭДС  110 В.
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Ответ: 125 Вт.

